
Cetrtokrafc že nam vstala velikonočno solpce 
nad morjem krvi in nam je pisanko zavila v črn paj
dolan. Ljudje kratke pameti in sprijeuega srca godr
njajo celo zoper Boga in z bogokletnim jezikom pod
tikajo njemu krivdo nad to morijo, posnemajoč hudo
bne jude, ki so se rogali trpečemu Zveličarju, češ, 
če si Sin božji, stopi iz križa! Strašna vojna je sad 
blazne Človeške modrosti brez Boga in zlorabe proste 
volje posledek človeških, strasti, zlasti napuha, gos^o
dcvalnGSti, trdosrčnosti. Ce se človek vpraša: zakaj 
se za pravo koljemo med seboj? mora človek zardiet) 
nad človeško omejenostjo in zlobo. Samo po sebi je 
vendar umljivo, da imamo vsi pravica pod solncem 
živeti, govoriti s isvojini jezikom, se posluževati sred
stev, ki nh narava ponuja vsem, da dosežemo svoj 
easni in večni cilj. Ali ni nezmiselno, sebi lastiti vse 
pravice, drugim pa nič? Pa vendar so ljudje, ki jim 
to ne gre v glavo. In tako si morajo ideje, ki so sa
me po sebi umljive, šele po strašnih borbah priboriti 
veljavo. Zmota je pač najdražja reč, ki se plačuje ne 
samo z denarjem, ampak celo s krvjo. 

Velikonočno jutro prodira s svojimi žarki skozi 
mrak človeških zmot, krivic, nasilstev, laži in surova 
sile. Izraelcu je bila Velika noč spomin izhoda iz e
giptovske sužnosti v novo, prosto domovino, kristja
nu je Spomin Gospodovega vstajienja in znamenje 
zmage življenja nad smrtjo, pravice nad surovo silo, 
resnice nad lažjo. Da so Izraelci dosegli sloboden iz
hod iz Egipta, je bilo treba deset egiptovskih nadlog. 
Zakaj ? Ker je bil Faraon zakrknjen in ni hotel za
sužnjenih Izraelcev odpustiti.: In krščanska Velika 
noč je postala mogoča le po Velikem petku, po straš
nem trpljenju. 

Kdo je kriv, da je prišlo nad Evropo ne samo 
deset, ampak nešteto vojnih nadlog? Vsak izmed! nas 
je nekoliko kriv, jo obče znv 
ao že od začetka vojne. Samo duševno .de; m gluL* 
ljudje morejo dvomiti o tem. Bivši neinšx; poslanik \ 

Letošnja Velika noč. Londonu, knez Lichnovski, nam je ravnokar to očit
no potrdil. O starem Nabuhodonozorju stoji zapisano, 
da je sklical veliko vojno posvetovanje ii je sklenil. 
>ia se ,.brani" proti vsem, v resnici pa je hotel pod
jarmiti si vse narode. 

To je tisti ti duh, ki si je zapisal na prapor: 
Germanom dan, Slovanom noč, 
Francozom smrt za vselej! 

A cela zgodovina človeštva potrjuje resnioo, ki 
jo oznanja velikonočno jutro: tudi najbolj surova si
la, ki sloni le na krivici, se začasno stre. Kar je po
stavljeno na laži, krivici, nasilstvu, se ne more dol
go vzdržati. Surovi moderni faraon, ki hoče v sužno
sti držati vse narode zlasti še naš mukotrpni narod, 
se bo nazadnje 

Nam pa, ki krivico trpimo, kliče Velika noč v 
spomin besede dičnega pesnika Gregorčiča: 

Le vstani, uborni narod moj, 
Do danes v prah teptan, 
Pepelni dan ni dan več tvoj, 
Tvoj je — vstajenja dan! 

Letošnjo Veliko noč naj torej prešine vzvišena 
velikonočna misel vso našo dušo, zadnje strune na
šega srca. Zavedajmo se: po delu, po borbi obhaja 
končno pravica svoje vstajenje. Vzpričo žalostne se
danjosti nas osrčuj lepa misel hrvatskega pesnika 
Preradoviča, čegar obletnico obhaja cela Jugoslavija 
te dni: v težkih trenutkih ohrani ljudstvo — zvestobo 
sebi, zaupanje v Boga! 

Slovenci! Slovenke! Jugoslovani! Bliža nam 
se veselo vstajenje našega rodu. Bliža se nam svo
boda, samostojnost! živela Jugoslavi>a! Aleluja! 


